

В диссертационный совет Д 212.196.15
на базе ФГБОУ ВО «Российский
экономический университет имени Г.В.
Плеханова»

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**доктора экономических наук, профессора Халикова Михаила
Альфредовича на диссертацию Горского Марка Андреевича на тему:
«Модели пошаговой оптимизации кредитного портфеля
коммерческого банка», представленную на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности 08.00.13-
Математические и инструментальные методы экономики.**

Горский Марк Андреевич в 2007 г. окончил Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Московский государственный открытый университет» по специальности «Мировая экономика». В 2016 г. освоил программу бакалавриата по направлению подготовки 030900 «Юриспруденция» в Московском государственном юридическом университете имени О.Е. Кутафина (МГЮА). В настоящее время является аспирантом кафедры «Математические методы в экономике» РЭУ им. Г.В. Плеханова.

За время работы над диссертационным исследованием, М.А. Горский проявил себя как квалифицированный специалист, способный самостоятельно проводить анализ сложных проблем и решать научно-практические задачи в области финансового менеджмента и организации кредитной деятельности коммерческого банка.

Адаптация математических моделей и экономико-математических методов управления кредитным портфелем банка к изменившимся условиям кредитования и ограничениям кредитной деятельности коммерческих банков позволила М.А. Горскому решить следующие важные научно-практические задачи: определить критерии оптимальности кредитного портфеля с учетом необходимости обеспечения ликвидности совокупного портфеля активов-пассивов банка, разработать динамическую двухуровневую модель и информационно-алгоритмическое обеспечение оптимального управления кредитным портфелем на последовательных временных интервалах.

По результатам работы диссертантом опубликована монография и девятнадцать печатных работ (статей и докладов на конференциях), в том числе- девять работ в рецензируемых научных изданиях из списка ВАК РФ.

Следует отметить способность соискателя к работе с литературными источниками, статистической и финансово-отчетной документацией, умение обобщать результаты работы и обосновывать вытекающие из них выводы, инициативу при решении поставленных научным руководителем задач диссертационного исследования.

Диссертация «Модели пошаговой оптимизации кредитного портфеля коммерческого банка» выполнена на высоком научном уровне, содержит решение важной для банковского сектора задачи динамической оптимизации кредитного портфеля с учетом расширенного набора критериев и ограничений, а ее автор – М.А. Горский заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.13 – Математические и инструментальные методы экономики.

Научный руководитель -
д.э.н., профессор,
профессор кафедры
«Математические
методы в экономике»
ФГБОУ ВО «РЭУ
им. Г.В. Плеханова»

Адрес: Москва, Стремянный пер., д.36
телефон 8-499-237-94-09,
эл.почта: mihail.alfredovich@mail.ru



M.A. Gor'skiy
Халиков Михаил Альфредович

